

Publication: Lianhe Zaobao

Date: 6 Oct 2022

Headline:IMDA,NCS launch plan, 400 polytechnic grads to receive tech training and further education

opportunities

资媒局与恩士迅推出新计划

400理工毕业生可获

科技培训与升学机会

恩士迅明年的另一项计划,会招聘400名工艺教育学院 毕业生,全职工作并兼修科技相关课程。公司未来两年 也会提供1000个科技实习机会,让高等学府学生申请。

卢慧菁 报道

fcloo@sph.com.sg

为培养更多科技人才,资讯通信媒体发展局与科技公司恩士迅(NCS)集团合作,推出在职进修计划,让理工学院毕业生到恩士迅工作时,可继续深造以取得大学学位。

在这项名为Fusion的计划下, 恩士迅下来两年会录取及培训400 名理工学院毕业生,涵盖的职位 包括基础设施、应用程序、软件 开发和网络安全。人选计划且拥 有资讯通信科技(ICT)相关文凭 的毕业生会获公司赞助学费,报 读新加坡理工大学或新加坡管理 学院的资讯科技学士课程。

Fusion与Nucleus计划 共提供1600工作机会

资媒局与恩士迅星期三(10 月5日)发联合文告,指恩士迅 会在明年推介另一项计划,招聘 400名工艺教育学院毕业生,在全 职工作的同时兼职修读科技相关 文凭课程。恩士迅是新电信集团 (Singtel) 子公司。

这两项计划会和已推行、旨在栽培800名大学毕业生成为数码专才的职业发展Nucleus计划相辅相成,为共1600名毕业生提供工作与培训机会。恩士迅未来两年也会提供1000个科技实习机会,让不同高等教育学府学生申请。

资媒局在今年9月成立工教院和理工学院培训专才计划联盟,由新加坡科技工商协会和新加坡电脑学会牵头的联盟,成员包括多家本地及国际科技业者如Accenture、戴尔(Dell Technologies)、Ensign InfoSecurity、谷歌、IBM等。联盟准备在未来三年内,为理工学院和工教院毕业生提供1000个科技

领域的就业机会。

资媒局与恩士迅的Fusion计划是相关举措之一,理工院毕业生进修学士课程的费用由公司支付,他们除了获得在职培训和定期工作轮换,也有出国学习机会。取得学士学位后,这些员工可选择更高一层的Nucleus计划,攻读硕士课程。

恩士迅集团总裁黄国斌说, 公司向来致力于培养科技人才和 支持数码转型,也为不同学校的 毕业生提供多种发展途径。

国家发展部兼通讯及新闻部 高级政务部长陈杰豪赞扬恩士迅 协助打造本地科技人才库,让毕 业生掌握所需技能,他也鼓励更 多企业加入联盟。